



Залучення ветеранів війни до військово-патріотичного виховання студентської молоді

08.11.2023



Залучення ветеранів війни до військово-патріотичного виховання студентської молоді— один з головних пунктів заходів, затверджених Кабінетом Міністрів України, до організації яких залучаються ветеранські організації.

Нещодавно в університеті відбулась друга зустріч у форматі «Урок мужності» студентів університету з офіцерами Прикордонної служби ЗСУ, які захищали територіальну цілісність нашої держави під час повномасштабного вторгнення РФ в Україну, а нині в рамках проекту «Захисти Україну», започаткованого благодійним фондом сім'ї Лабазюк, залучені до військово-патріотичного виховання учнівської та студентської молоді.

Розпочалась зустріч врученням Подяки ректором університету Сергієм Матюхом військовому капелану Віталію Певневу з нагоди Дня військового капелана, який відзначають у жовтні.



Директор БФ сім'ї Лабазюк щиро подякував ректору та організаторам за надану можливість проведення таких заходів зі студентами університету.



До студентів звернулась голова ветеранської організації університету Людмила Байдич та розповіла про необхідність та унікальність таких зустрічей. «Військово-патріотичне виховання молоді залишається особливо актуальним сьогодні, коли йде російсько-українська війна, та після її закінчення. Шана і повага до усіх і кожного Захисника України», – зазначила вона.

... Прикордонна застава на лінії окупованих територій Луганщини. У ніч на 24 лютого 2022 року атакована усіма видами артилерійського озброєння РФ. Особовий склад, після відповіді на атаку усіма можливими засобами, змушений відступати вглиб території, підконтрольної Україні. Про це згадує у своїх важких спогадах капітан ДПСУ Валентин Бондаренко.



“Сьогодні, вже відомий у світі, знаменитий Острів Зміїний протягом багатьох років Незалежної України був принадою РФ. Вже вночі перед повномасштабним вторгненням РФ в Україну, острів був атакований та оточений кораблями військового флоту РФ” – розповідає майор ДПСУ Богдан Гоцький. На другий було день

найстрашніше...полон. В одному з обмінів військовополоненими Богдан Гоцький повернувся в Україну.



У кінці зустрічі лунали щирі та теплі оплески студентів захисникам, фотографування, рукостискання з Героями та подяка організаторам таких зустрічей.







СЛАВА ЗБРОЙНИМ СИЛАМ УКРАЇНИ!

Рада ветеранів університету

Відділ кадрів





Загальні питання: centr@khnmu.edu.ua
Публікація матеріалів: press@khnmu.edu.ua

Центр кар'єри

Скринька довіри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці





Хмельницький національний університет, 2023